



我市“三重医疗保障”减患者负担

本报讯 (记者 杨刚)近年来,我市严格落实“三重医疗保障”政策,全市特困供养、农村低保对象、监测对象等特殊困难群体参保率达100%,医疗保障实现“应保尽保、应报尽报、应助尽助”目标。

湄潭县兴隆镇兴隆居委会居民舒展雄2013年患上终末期肾病后,每周都要到湄潭县人民医院进行三次透析治疗,已经持续近十年的时间,在治疗期间产生的费用医保报

销了90%以上。

“每个月的医疗费大概是6900多元,自己出170元左右,大大减轻了我的家庭负担。现在我的身体在逐渐恢复,在家里面搞养殖、种庄稼都没问题。”舒展雄说。

舒展雄是建档立卡脱贫人员,享受了重大疾病救治的相关政策,基本医保报销90%,剩余部分再按大病保险和医疗救助进行报销,所有透析费用基本全部报

销。这样的“三重医疗保障”政策为群众实现健康和小康生活提供的坚实保障。

据了解,“三重医疗保障”分别是基本医疗保险、大病医疗保险以及针对特殊人员的医疗救助保障。其中城乡居民大病医疗保险年度最高支付限额为50万元,取消了建档立卡贫困人口最高年度支付限额;大病医疗保险年度起付标准线为6000元,6万元以下报销比例为

60%,6万元到10万元的报销比例是70%,10万元以上的报销比例为80%。

据统计,今年1至7月,我市在统筹区内参加城乡居民基本医疗保险676.32万人,城镇职工参加医保83.9万人。上半年城乡居民基本医保基金累计结存53.59亿、城镇职工基本医保基金累计结存67.98亿元。

点燃创业激情 凝聚创新智慧

第十届“青春遵义 激情创业”创业大赛决赛举行

本报讯 (记者 陈仕 杨义霞)11月4日,遵义市第十届“青春遵义 激情创业”创业大赛决赛在遵义大剧院落下帷幕。

本次大赛的主题为“创响新时代 共圆中国梦”,由遵义市人力资源和社会保障局、遵义市发展和改革委员会、遵义市工业和能源局、遵义市教育局、遵义市科技与大数据局、遵义市乡村振兴局、遵义市退役军人事务局、共青团遵义市委、遵义市残疾人联合会主办,遵义市就业局承办,遵义市创业培训教研室、遵义市人力资源集团有限公司执行举办。

大赛从报名至今,历时7个多月,共有329个项目报名参赛,参赛

项目涉及青年创意、制造业、服务业、劳务品牌、乡村振兴、科技创新等领域,涵盖了大学生、农民工、退役军人等创业群体,通过初赛、复赛,有12个项目进入决赛。经过激烈角逐,最终《用“匠心”守“初心”,赤水竹编“致富经”》项目获得一等奖;《传承红色香满天下“懒人调料”运营项目》和《智能E盖——酒类智能包装领导者》项目获得二等奖;《撬开空间——重新定义图书馆》《豆制品加工项目》和《仁间美酒馆您身边的“茅台镇”》项目获得三等奖。同时,本次大赛还颁发了优秀奖和优秀组织奖。

据了解,近年来,我市紧紧围绕“四新”主攻“四化”,坚持把“稳就

业”“保就业”作为重大政治责任,突出高质量发展,通过完善体制机制、强化政策扶持、搭建服务平台、创新职业培训、强化政策宣传等,切实在创业带动就业、培训提升就业、服务方便就业、政策稳定就业上下功夫,优化创业环境,卓有成效地推动了创业扩大就业。今年1至9月,全市实现城镇新增就业9.63万人、农村劳动力转移就业8.47万人,发放创业担保贷款3.28亿元,落实各项创业补贴1818万元;在6月落幕的第五届“中国创翼”创业创新大赛贵州省选拔赛中,我市创业项目获得3个二等奖、5个三等奖和5个优秀奖,其中2个项目入围全国总决赛;今年7月在杭州落幕的第三届马兰

花全国创业培训师大赛全国总决赛中,我市有两名选手分别获得SYB赛道和网络创业赛道三等奖,实现贵州选手在该项大赛中的新突破。

“青春遵义 激情创业”创业大赛成功举办十届,既是促进创新创业团队展示水平力量、汇集资源要素的竞技场,推动科技成果转化、招引优质项目落地、扶持企业成长、促进新兴产业发展的一个重要手段,更是展现新成果、发掘新人才、培育新种子、催生新业态、赋予新动能的集中检阅,已经成为激发创新创业人才点燃创业激情、凝聚创新智慧的梦想舞台。

红花岗区

农技服务为秋冬种护航

本报讯 深秋时节,刚忙完秋收的村民们又开始了新一轮的播种。翻耕、施肥、起厢、播种,一幅忙碌有序的秋种图在红花岗区的土地上正徐徐展开。

“速生菜种植,土块切勿过粗,以防种子漏入深处,不易出苗。”日前,在金鼎山镇银江村,该区农业农村局蔬菜种植专家鲁洪旗在指导农户种植速生菜时如是说。

“为实现全区秋冬蔬菜满栽满种,我们组织农技人员和部分技术干部到田间地头,向群众提供技术

指导。”鲁洪旗告诉笔者,为抢抓农时完成蔬菜种植,红花岗区成立技术指导小组分村深入田间地头,指导群众种植秋冬蔬菜。

为进一步破解季节性撂荒难题,不让粮田“沉睡”,今年,海龙镇引导广大农户利用水稻收割后的稻田接茬种植优质油菜,有效补齐“种植空窗”,巧让“冬闲田”变“四季田”,进一步提高土地利用效率,实现耕地轮作与保障粮油供给的良好互动。

“油菜种植要注意密度,要把

移栽时间,大家要抓紧把油菜移栽下去,提高存活率。”在海龙镇贡米村,农技专家李正强正指导村民抢种油菜,忙得不亦乐乎。

据该区农业农村局有关负责人介绍,2022年红花岗区计划油菜种植面积为1.6万亩。为确保油料扩种的面积和质量,入秋以来,全区提前谋划,用好稻田轮作、农业抗灾等资金,提高老百姓种植油菜的积极性。各镇(街道)农技人员还对适宜发展油菜的水田、旱地进行摸底,并积极宣传各项稳粮扩油惠农政策;

区农业农村局强化农资准备,将蔬菜(速生菜)和油菜的种植技术编制成册发放,便于农民解决即时需求。

截至目前,该区秋冬种已完成蔬菜种植8.15万亩、移栽油菜近万亩。下一步,红花岗区将探索拓展油菜多功能作用,在充分保障油菜籽产量的基础上,因地制宜开发蔬用、花用、蜜用、肥用和饲用等多种用途,实现“一菜多用、一季多收”。

(王子涵)

图片新闻



禁毒宣传

近日,桐梓县娄山关街道禁毒办组织辖区部分学校的学生到街道禁毒基地参观学习。

参观学习中,党员志愿者结合图片、仿真毒品等给同学们讲解禁毒知识,让他们认识到毒品的危害性和抵制毒品的重要性。(周洁 摄)



送法进校园

红花岗区人民检察院着力打造“共建、共护、共治”为内涵的检校合作模式,依托青少年法治教育基地,打造“沉浸式”普法课堂。今年以来,已举办线上线下法治宣讲60余场,参与师生和家长逾1.5万人次。

(杨霞 陈代莹 摄影报道)



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

遵道行义 人人义工



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

人人争当志愿者 个个都做文明人

